

Pokyny pre spoločenstvá ZKSM počas druhej vlny COVID-19

Aktualizácia: 15.10.2020

Na základe opatrenia úradu verejného zdravotníctva SR platného od 15.10.2020 **sa zakazuje usporadúvať hromadné podujatia športovej, kultúrnej, zábavnej, spoločenskej či inej povahy.**

Z tohto dôvodu odporúčame **pozastaviť organizáciu stretníek a podujatí** našich spoločenstiev, **pri ktorých dochádza k osobnému stretnutiu, až do odvolania.**

Nadálej **povzbudzujeme spoločenstva, aby svoju činnosť preniesli napr. do online priestoru**, prípadne využívali na stretnutia rôzne dostupné komunikačné prostriedky a komunikátory.

V ZKSM našim spoločenstvám **ponúkame možnosť rezervácie video-konferenčnej aplikácie ZOOM** pre online stretnutie spoločenstva na emailovej adrese: veronika.ondraskova@zksm.sk.

Podľa platného usmernenia v súvislosti so šírením ochorenia COVID-19, ktorý vydala IUVENTA – Slovenský inštitút mládeže, je možné použiť dotáciu z MŠVVaŠ SR na aktivity, ktoré prebiehajú v online priestore. Ako spôsob overenia podujatia slúži digitálny imprint¹ nahrádzajúci prezenčnú listinu.

Pozývame Vás využiť tento čas zmysluplne a rozvíjať seba a svoje spoločenstvo absolvovaním e-learningov, ktoré sú zdarma dostupné pre všetkých členov ZKSM na webovej stránke www.ezksm.sk alebo vypočuť si naše podcasty na stránke www.spolcast.sk.

Zároveň Vás pozývame k tomu najdôležitejšiemu v tejto neľahkej dobe, k zodpovednosti a modlitbe za našich vládnych a cirkevných predstaviteľov, za zdravotnícky personál a všetkých, ktorí trpia ochorením COVID-19.

¹ Digitálnym imprintom sa rozumie akékoľvek bez výhrad spoľahlivé preukázanie skutočnosti. Môže mať napríklad formu "screenshot", prihlásení (loginov) v použítom programe, tabuľky, sledovania času práce napríklad v aplikácii Trello a podobne. Skutočnosť môže byť preukázaná aj iným elektronickým spôsobom, resp. digitálnou stopou, ktorá umožní spoľahlivé posúdenie pri hodnotení záverečných správ. V neposlednom rade môže ísť o akýkoľvek záznam o aktivite